

Esterházyak nyomában  
Burgenland, Sopron, Győr és Pannonhalma  
2024. november 8-10.  
(péntektől vasárnapig)

1. nap: Pannonhalma és Győr

2024. november 8-án (pénteken) reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi Tesco Extra parkolóból. A déli órákban érkezünk meg az UNESCO Világörökségként számon tartott Pannonhalmi Bencés Főapátság épületegyütteséhez. Helyi vezető közreműködésével ismerkedünk meg a több mint 1000 éves múlttal rendelkező intézmény templomával, könyvtárával és szakrális helyiségeivel. Szabadprogram után felkeressük a folyók városaként ismert Győr belvárosát. Útba ejtjük az impozáns városházát, a belváros barokk középületeit, a székesegyházat és a Kis-Duna és Rába torkolatát. Szabadprogram Győr sétáló utcáján a Baross Gábor utcán. Ezt követően Sopronba utazunk, ahol elfoglaljuk a szállást és elfogyasztjuk finom vacsoránkat.

2. nap: Kismarton és Fraknó (A)

Reggeli elfogyasztása után a híres főnemesi család, a hercegi és grófi címmel rendelkező Esterházy család nyomába eredünk. A család tagjai olyan magas rangú személyek voltak, mint Esterházy Miklós és Esterházy Pál nádorok, Esterházy Imre esztergomi érsek, Esterházy József országbíró, Esterházy „Fényes” Miklós József, aki többek között Joseph Haydn mecénása is volt, továbbá Esterházy Pál Antal a király személye körüli miniszter tisztséget töltötte be 1848-ban a Batthyány-kormányban. A grófi ág hírességei Esterházy Péter Kossuth-díjas magyar író, és Esterházy Márton válogatott labdarúgó... Kirándulásunk második napján Ausztria keleti térségébe, Burgenlandba látogatunk el. Délelőtt felkeressük a kismartoni Esterházy-kastélyt, amely eredeti bútorzattal, műkincsekkel fogadja a csoportokat. A kastély megtekintése után szabadprogram következik Eisenstadt belvárosában. Délután felkeressük Burgenland egyik jelképének számító Fraknói várat. A Rozália-hegység keleti nyúlványán, egy magas dolomitsziklán épült vár már messziről vonzza a tekintetet. A vár egyedülállóan szép fekvése és a várfalokról nyíló parádés panoráma mellett a vármúzeum rendkívül látványos kiállításai miatt is a régió kihagyhatatlan látnivalója. Az ódon várfalak között Európa egyik legnagyobb magántulajdonú fegyvergyűjteményét találjuk. Késő délután indulunk vissza Sopronba, ahol vacsorával várnak bennünket.

3. nap: Sopron és Fertőd

Reggeli elfogyasztása után Magyarország leghűségesebb városába (Civitas Fidelissima) Sopronba látogatunk el. Felkeressük a Tűztornyot, a Hűség kapuját, a Stornó-házat, Kecse-templom és Szentháromság-szobrot. Belvárosi szabadprogram után indulunk Eszterházára, a mai Fertődre, ahol megtekintjük a hazai barokk kastélyépítészet kiemelkedő alkotását, a magyar Versaillesként emlegetett Esterházy-kastélyt. A kastély a 18. században épült Esterházy Fényes Miklós elképzelései szerint. A kastély bejárása után hazaindulunk. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 76.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 2 éjszakai szállás díját szállodában 2 ágyas szobában, a bőséges félpanziós ellátást és az idegenvezető díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást.

Belépők:

Pannonhalmi Bencés Főapátság felnőtt jegy: 2.800 Ft/fő, kedvezményes jegy: 2.000 Ft/fő

Kismartoni Esterházy-kastély: 16 euro/fő

Fraknói vár: 16 euro/fő

Fertődi Esterházy-kastély felnőtt jegy: 5.900 Ft/fő, kedvezményes jegy: 2.950 Ft/fő, 70. életévét betöltött személy számára ingyenes

Helyi vezetők díja: 3.000 Ft/fő

Belépődíjak tájékoztató jellegűek!

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten, M0-ás és M1-es mentén

MID Travel: Közösségben utazunk!